

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУ РМ
«СШОР «Академия
И.Винер по
художественной
гимнастике»
Ю.В.Грипина

УТВЕРЖДАЮ
Президент МРОО
«Федерация
художественной
гимнастики РМ»
О.А.Игошева

УТВЕРЖДАЮ
Директор АУ РМ
«Спортивный
комплекс
«Мордовия»
В.В. Крутов

УТВЕРЖДАЮ
Первый заместитель
Министра спорта,
молодежной политики
и туризма
Республики Мордовия
В.Ф. Учайкин

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по художественной гимнастике
«Кубок Мордовии по групповым упражнениям»

1. Общие положения:

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Мордовия на 2020 год, утвержденным приказом Минспорта Республики Мордовия от 23.12.2019 г. № 527, а также в соответствии с правилами вида спорта «художественная гимнастика», утвержденными приказом Минспорта РФ от 02 августа 2013 года №611. Соревнования приурочены к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Цели и задачи:

- популяризация художественной гимнастики;
- повышение спортивного мастерства гимнасток;
- обмен опытом между тренерами;
- выполнение спортивных разрядов.

2. Права и обязанности организаторов

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ГБУ РМ «СШОР «Академия И. Винер по художественной гимнастике», Федерация художественной гимнастики Республики Мордовия, Министерство физической культуры и спорта Республики Мордовия, АУ РМ «СК «Мордовия». Непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Миронюк Е.С. (ВК).

ГБУ РМ «СШОР «Академии И. Винер по художественной гимнастике» и ФХГ РМ определяют условия проведения спортивных соревнований, предусмотренные настоящим Положением.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных в Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской

Федерации от 01.03.2016г. № 134н "О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом, включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и выполнить нормативы испытаний всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются врачебно-физкультурными диспансерами за месяц до участия в спортивных соревнованиях.

4. Общие сведения о спортивных соревнованиях:

Соревнования проводятся в Республике Мордовия, г. Саранск, ул. Строительная, д. 13, в АУ РМ «СК «Мордовия». Соревнования по групповым упражнениям.

Дата проведения соревнований **14 марта 2020 г.**

Групповые упражнения:

3 юн. р.	2013 - 2014 гг. р.	Б/п (1 выход)
2 юн. р.	2012 - 2013 гг. р.	Б/п (1 выход)
1 юн. р.	2011 - 2012 гг. р.	Б/п (1 выход)
III р.	2010 - 2011 гг. р.	Б/п + 1 вид
II р.	2009 - 2010 гг. р.	Б/п + 1 вид
I р.	2008 - 2009 гг. р.	2 вида (5 мячей, 5 лент)
КМС	2007 - 2005 гг. р.	2 вида
МС	2004 гг. р. и старше	2 вида

Организаторы оставляют за собой право сократить программу соревнований.

5. Требования к участникам и условия их допуска:

К участию в соревнованиях допускаются девочки 2014-2004 гг.р. и старше, предоставившие заявку, оригиналы страхового полиса и свидетельство о рождении/паспорт.

Команда без судьи к участию не допускается (штраф 3000 рублей).

6. Заявки на участие:

Предварительные заявки на участие подаются не позднее **01 марта 2020 года** на электронную почту mirnatali52@mail.ru и по тел.: +7-951-343-86-73 – Елена Миронюк. Бронирование проживания: Григина Юлия - +7-927-184-77-86.

Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителями спортивных организаций и иные необходимые документы представляются комиссию по допуску в 1 экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении (оригинал);
- зачетная классификационная книжка, удостоверение спортивного звания;

- медицинская справка о допуске к соревнованиям;
- документ о страховании (оригинал).

Судьи предоставляют:

- удостоверение судьи;
- ксерокопии паспорта гражданина Российской Федерации с пропиской, ИНН и страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (ССГПС);
- квалификационную книжку установленного образца с отметкой о прохождении аттестации.

Также к участию в соревнованиях допускаются сборные команды учреждений спортивной направленности, муниципальных образований и субъектов Российской Федерации, имеющие подготовку согласно программе соревнований.

7. Условия подведения итогов

Победители и призеры соревнований определяются по наивысшей сумме баллов в многоборье.

8. Награждение команд победителей и призеров

Победители и призеры соревнований награждаются медалями, грамотами и памятными призами в каждой возрастной категории. Все участницы соревнования награждаются памятными призами.

9. Условия финансирования:

Расходы, связанные с командированием иногородних участников, несут командирующие организации. Расходы по награждению победителей и призеров несут проводящие организации и за счет привлеченных средств. Услуги по пользованию залом за счет средств субсидий на выполнение государственного задания АУ РМ «СК «Мордовия».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Исполнитель: Кузьмина Кристина Дмитриевна, +7-905-380-22-55